100 Jahre Parlament Köniz

Jubiläumsjahr 2020

Das Könizer Parlament feierte 2020 sein 100-jähriges Bestehen.

Die Broschüre «1920 –2020: 100 Jahre Parlament Köniz» blickt zurück auf wichtige Meilensteine in der Geschichte und rückt einige aktuelle Aspekte in den Fokus.

Jubiläumsbroschüre

1920-2020: 100 Jahre Parlament Köniz [pdf, 3.5 MB]

Entstehungsgeschichte des Könizer Parlaments: Fortschreibung von 1995–2020

- Historischer Rückblick, Könizer Parlament, 1995-2019 [pdf, 253 KB]
- Jubiläumsschrift, 75-Jahre Könizer Parlament, 1920-1995 [pdf, 1.1 MB]
- Jubiläumsschrift, 50-Jahre Könizer Parlament, 1920-1970 [pdf, 2.9 MB]
- Parlamentspräsidien Parlament Köniz seit 1920 [pdf, 60 KB]

Kontakt

Fachstelle Parlament Landorfstrasse 1 3098 Köniz 031 970 92 06 parlament@koeniz.ch